

# 北京城南行动计划再续三年

## 北京市发改委主任张工表示,新城南计划近期上报市政府,明年实施

本报讯 (记者汤畅)总投资达2900亿元的三年“城南行动计划”,今年迎来收官之年。全国人大代表、北京市发改委主任张工昨日表示,已编制完成新的城南三年行动计划,将于近期上报市政府,明年实施,总投资不会低于原三年行动计划。

### 新计划投资规模更高

2009年11月,由北京34个部门和原城南5区共同参与制定的北京市《促进城市南部地区加快发展行动计划》正式发布。这份行动计划,背后是从2010年开始持续三年高达500亿元的政府投资,加上带动的社会投

资,总投资可达2900亿元。张工称,城南行动计划已经实行了两年多,效果不错。在城市南部的基础设施、生态环境、产业发展都发生了比较大的变化。但城南城北发展失衡问题要长期努力才能不断缩小差距。据张工介绍,目前新的城南三年行动计划已经编完,近期将上报市政府,明年开始实施。政府还会继续向城南倾斜,投资规模应该不会低于目前的三年计划规模。有些数百亿的大项目年内就要开工。

明年开始实施。政府还会继续向城南倾斜,投资规模应该不会低于目前的三年计划规模。有些数百亿的大项目年内就要开工。

### 注重产业经济公共服务

新三年的计划有何不同?张工说,老三年城南行动计划更多的注重打基础,

如基础设施、生态环境、园区亮相、举办大活动等。“新的三年在过去三年的基础上要有提升。”张工说,下一阶段更注重城南地区产业经济的发展和公共服务的供给,当然新的三年也会有一些基础设施建设,但重点要转移另一个战场,更多的从造血机能、提升机能、改善城南公共服务设施的角度去做。

# 北京团收10份议案

本报讯 (记者汤畅)截至昨日12时议案提交时间截止,北京团共收到10份议案,均由30名以上的代表联名提出。代表议案内容涉及生态环境、知识产权等多个方面。

中国农工民主党中央社会服务部副部长张庆伟继去年领衔提出20件议案,今年他又领衔提出6件议案,占全部议案的3/5,包括关于制定《环境监测法》的议案,关于制定乳品质量安全的议案,关于在《刑法》中设立“袭警罪”的议案,关于制定《生态补偿法》的议案,关于制定《室内环境污染防控法》的议案,关于制定《饲料法》的议案。

此外,北京市科委主任闫傲霜领衔提出关于修订《预算法》的议案,北大原校长许智宏领衔提出关于数字化中文字体、字库知识产权保护的议案,用友软件股份有限公司董事长王文京领衔提出关于修改《公司法》的议案,中国证监会上市公司监管部巡视员欧阳泽华领衔提出关于进一步修订完善《证券法》的议案。

3月13日12时为建议提交截止时间,目前北京团已收到40余件代表建议。

## 背景 北京南城振兴三年路

2007年,北京市政府就曾明确提出“建设活力南城”,当时,南城的概念只有崇文、宣武、丰台三个区。

### 伊始 梦想照进现实

2009年,北京市《促进城市南部地区加快发展行动计划》正式发布,重新界定了北京“南城”的范围,不仅包括崇文、宣武和丰台,还纳入房山和门头沟。《行动计划》出台不足一月,丰台区的两块地就以之前两倍的价钱被拍走;丰台丽泽商务区、科技园签约单位数量也

明显增加。官方和媒体将《行动计划》解读为,北京“新南城”的梦想照进现实之旅。2010年7月,北京行政区划调整,属于“城南地区”的崇文和宣武,分别并入东城区和西城区。9月,北京市发改委特别作出说明:原崇文区、原宣武区的项目、资金等相关配套支持政策,不因行政区划调整受影响。“今年投入108亿支持南城发展,占全市政府固定资产投资的三分之一”。当年底,蒲黄榆快速路通车;2011年1月3日,大兴线、房山线、亦庄线同步通车。

### 信心 房价一直没降

随着城南行动的推进,一些大型商业设施主动进驻城南地铁沿线。“前年和去年,这一带还很荒凉。”去年年初,家住马家堡地区的徐先生说,短短一年中,因为地铁四号线开通,现在周边有近10家商场和购物中心。今年,在大兴线地铁西红门站,新的宜家商场正在兴建。两天前,一位房山人还无不得意地介绍,轻轨旁的新小区,已卖到1.6万每平米,“今年一直也没降!” 本报记者 魏铭言



2011年2月19日,大兴线,一对父子准备放风筝,背景处是大兴线。

本报资料图片 尹亚飞 摄

责编 杨清晓 图编 田铮 美编 魏冬杰 责校 何燕

## Sotheby's 蘇富比

# 香港蘇富比2012年春季拍卖会

- 巡回展览:
- 上海 3月7日~3月8日 四季酒店
  - 北京 3月10日~3月11日 金融街丽思卡尔顿酒店
  - 成都 3月13日~3月14日 香格里拉大酒店

- 拍卖会:
- 香港 3月31日~4月4日 香港会议展览中心
  - 洋酒 | 现代及当代东南亚艺术
  - 二十世纪中国艺术 | 当代亚洲艺术
  - 中国书画 | 瑰丽珠宝及翡翠首饰
  - 中国瓷器及工艺品 | 珍贵名表

中国书画  
傅抱石 毛泽东《登庐山》诗意 设色纸本 立轴 一九六四年作  
估价:港币 5,000,000-7,000,000



## 唯真唯美 源远流长

唯真,不妥协于伪造与瑕疵;唯美,坚守高品质藏品的审美原则。蘇富比自清乾隆九年始对“真”与“美”的追求,用二百多年的时间沉淀出超凡的收藏与鉴赏经验。每件珍品在蘇富比的拍卖场上绽放出独特的光辉与魅力。“真诚真心”和“美言美行”也是蘇富比坚持不变的信念和原则。溯源以流长,追本知天下。蘇富比细致而面面俱到的客户服务,溯珍品之源,助藏家知晓时空过往而握知天下,与艺术爱好者共享个中的收藏体验和传奇。唯真唯美,源远流长——香港蘇富比2012年春季拍卖会将为中国藏家带来又一见证传奇的经典时刻。